# 14
В 2,48 г оксида одновалентного металла содержится 1,84 г металла. Вычислите эквивалентную массу металла и его оксида. Определите молярную и относительную атомную массу этого металла

# 36
Определить порядковый номер, название и химические свойства элемента, структура валентного уровня которого выражается формулой … 4s24p5

# 54
Какую минимальную валентность могут проявлять азот и углерод в соединениях? Почему? Приведите примеры таких соединений
# 76
Какую ковалентную связь называют σ-связью и какую π-связью? Разберите на примере строения молекулы кислорода

# 86
Тепловой эффект какой реакции равен теплоте образования NO? Вычислите стандартную энтальпию образования NO, исходя из следующих термохимических уравнений

4NH3 + 5O2 (г) = 4NO(г) + 6H2O(ж); ∆H0p = - 1168,80 кДж
4NH3 + 3O2 (г) = 2N2(г) + 6H2O(ж); ∆H0p = - 1530,28 кДж
# 117
На основании стандартных энтальпий образования и абсолютных стандартных энтропий соответствующих веществ вычислите ∆G0 реакции, протекающей по уравнению
C2H4 (г) + 3O2(г) =  2CO2(г) + 2H2O(ж)

Возможна ли эта реакция при стандартных условиях?
# 122
Напишите выражение для константы равновесия гомогенной системы N2 + 3H2 ↔ 2NH3. Куда сместится равновесие реакции, если увеличить концентрацию водорода в три раза?
# 159
Из 700 г 60%-ной серной кислоты выпариванием удалили 200 г воды. Чему равна процентная концентрация оставшегося раствора?
# 180
Вычислите процентную концентрацию водного раствора метанола CH3OH, температура замерзания которого -2,79◦С. Криоскопическая константа воды 1,86◦
# 182
Составьте молекулярные и ионно-молекулярные уравнения реакций взаимодействия в растворах между
А) K2S  и   HCl
Б) FeSO4  и  (NH4)2S
В) Cr(OH)3 и KOH
# 212
К раствору Al2(SO4)3 добавили следующие вещества
А) H2SO4

Б) KOH
В) Na2SO3
Г) ZnSO4
В каких случаях гидролиз сульфата алюминия усилится? Почему? Составьте ионно-молекулярные уравнения гидролиза соответствующих солей
# 232
Реакции выражаются схемами

NaCrO2 + Br2 + NaOH → Na2CrO4 +NaBr + H2O
FeS + HNO3 → Fe(NO3)2 + S + NO + H2O
Составьте электронные уравнения. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций. Для каждой реакции укажите, какое вещество является окислителем, какое – восстановителем, какое вещество окисляется, какое - восстанавливается
# 241
В два сосуда с голубым раствором медного купороса поместили в первый цинковую пластину, а во второй – серебряную. В каком сосуде цвет раствора постепенно пропадает? Почему? Составьте электронные и молекулярные уравнения соответствующей реакции
# 266
Электролиз водного раствора сульфата некоторого металла проводили при силе тока 6А в течение 45 мин, в результате чего на катоде выделилось 5,49 г металла. Вычислите эквивалентную массу металла
# 292

Железное изделие покрыто свинцом. Какое это покрытие – анодное или катодное? Почему? Составьте электронные уравнения анодного и катодного процессов коррозии этого изделия при нарушении покрытия во влажном воздухе и в соляной кислоте. Какие продукты коррозии при этом образуются?

